

JAK ULOVIT TOHO SPRÁVNĚHO

Stáda, 02. října 2019

Jednou z nejdražších babyky byly vaše a vaše trnky. Tyhle cukrářské speciality nade vše milovala a vše, ale vše to na její dobrou vypadají postavě nezanechal žádný sledky. Proto si vzala Helena (sestra jedné maminky, která telkyně), která k babyce šla pro radu) na pomoc balíček do pičky balených, obsahujících změkčující laskominy. Mála totiž prosbu velikou: kde a jak už konečně splátnout jakéhoto toho hodného a milujícího.

Helena

byla dívka, poněkud se vymykající ideologii dříve hláskové, tolik tebe preferovaného. Částečně se opomíjí, nevyužívá a hlavně moc, tolik moc sama. Celí nezástní, jen ze sebe chlila obaloby: Podvejte se na straně mastných vlasy, oblékej mi každou chvíli náčím vykvete, jak máš u mě sexy prádlo, když je to maxi prádlo, a moje boty? kdyby nějaká rytčí pil z mého stáevku, tak si už ene delirium tremens! Ale když já bych taky chtěla mět někoho! Babička se jí chvěla vyptávala, někdy až velice na kost, a Helena se zpovala.

Vášledek?

Na mušce musíš být jak na ryby. Nedálat žádný kravál, abys je nevyplácala, malinko navnadit a hodně se stáhnout, alespoň pro začátek. A repete. Prostě jen se tak nechat vidět a spíše než otisk jípoty nechat po sobě jen letmou vzpomínku. Teprve po nějaké době, kdy si na tebe zvykne jak na zívání něčeho pájemného, márně pámitla, nahodit udičku. A zase: háček nesmí zahlédnout! Jen si vzpomeň, jak dokonalá vajíčky a návnady se do ryb investují! Zaseknout máš, jen a si budeš úplně jistí, že se háčku už nedokáže zbavit.

Ovšem,

vzhledem k tomu, že tenhle člověk nechce; k jednorázovému použití, dříve už se musel ke svému partnerovi chovat jinak než k budoucí potravě. Pokud si ho chce; udrží, začne dříve mu vhodně akvírko, dobré krmení a občas dají i istou vodu. Ano, pak teprve se máš vytažovat kamarádkám: hele, takhle zaklepu na sklo a podvej, jak pámit? V praxi, pávedeno do lovění, to bylo v konkrétním pápadě takto: v obchodním domě, kde Helena tehdy pracovala, bylo několik potencionálních rybiček. Ovšem nejprve bylo nutno od základu změnit její chování. Podvej se, jinak vypadá, když po place poskakuje skotáček dle k zvěstnosti jar a pátytacetí kil, jinak když se rozjádě devadesátikilová divočka.

Tady

babička dodala, že jen v kilech ovšem liska není, ta je páveděm v pohodě. Má-li si pohodu a pohodlě milující chlap (a taková jsou všichni; a - ti, co to nepáznají, ti nejvíce!) vybrat, dají mnohokrát pádnost milá, upraveně dáváce baculce, se kterou se částečně veskrze bájí, pámed superkráskou, kterou mu sice budou všichni na první pohled zívá, ale se kterou si nebudeš mět co říct, která bude zvyklá, že se kašdání kořím, já kašdání uhaduje nespecifikovatelně pájně. A tak se Helena pámed zrcadlem užila: jak stá, aby vypadala dobře nejen zepádu, jak používat ruce, aby jimi nejermovala, ale naopak využívala jejich upravenosti a pákný lak (mála pávabně malá ruce i nohy), doporučila jí, aby se pámi cházila po ulici kolem vkladných skříněk - dávala do skel vklad, jestli jde s pávabem dříve nebo razancí bodyguarda, a zda se neklátně - jak dáváš paníček Pinocchio. Pokud se jedná o oblečení, páekla babyčka, aby se vykašlala na všechny dítky souasně mády, ale vybrala si jedno dvě kompletně oblečení, tedy od sponky do vlasů až po vhodně punoche a boty. Oblečení, ve kterém se bude dobře číst vypadat. A v tom se prohlédla ze všech stran. A naučila se v něm pámirozně pohybovat, sedět, chodit. Protože, jak já - i nám všem mnohokrát zdá se, my se vidíme jen v tom zrcadlku v koupelně, pápadně nějakým o něco všíám, ale jen tak malinko a staticky.

Kdeže to

svět se na nás dívá ze všech stran! Dívka s ideální postavou vypadá dobře v pytli od brambor, jakkoli pohozená, ale taková z čeho je pomálu, že.

BÄhem

tÄto pÄTÄ-pravnÄ doby, kdy HelÄa pro samÄ soustÄmedÄnÄ na vÄ½Äje uvedenÄ Äkoly ztratila z oÄÄ- pohled hladovÄho lovce ÄtvoucÄ-ho zvÄÄTÄM, kdy z nÄ- pÄTÄestalo vyzaÄTÄovat: aÄŸ jsi, kdo jsi, pocem-honem!, si spolupracovnice zaÄaly vÄÄ-mat jejÄ-promÄny.

Nebyla to pÄTÄemÄna ÄernoviÄjisky v blondÄ½nu, nic razantnÄ-ho, ale bylo to zklidnÄnÄ-, zmÄrnÄnÄ-, zjemnÄnÄ-. (Co prÄjce dalo nauÄit se milÄ½, ale nepodbÄ-zivÄ½ ÄsmÄv!)

A pak,

kdyÄ¼ jednou ÄTÄekla, Ä¼e je tam ON, kterÄ½ by se jÄ- moc moc lÄ-bil, a je volnÄ½ a jak tedy na nÄj, babiÄka poradila. Chovej se k nÄmu jako by byl Ä¼enskÄj. To znamenÄj - vynech jakÄkoli sexuÄlnÄ- mÄjmenÄ-, napÄTÄ-klad nenÄjpadnÄ otÄ-rÄjnÄ- se Äadry, kdyÄ¼ ho mÄ-jÄ-Äj ve dveÄTÄ-ch, Ä¼ÄdnÄÄ omraÄujÄ-cÄ- parfÄÄmy; to nezabere. Mile ho poÄ¼Äjde o nÄjakou pomoc, o nÄ-Ä¼ budeÄj vÄdÄt, Ä¼e to zvlÄdne levou zadnÄ-, mile pak podÄkuj, mile pochval a zase se stÄjhni. To je ta nÄjvnada, ze kterÄÄ nesmÄ- bÄ½t vidÄt udiÄka!

Nebudu

vÄjs unavovat lÄ-Ä-enÄ-m celÄÄho onoho boje, ale dopadl pochopitelnÄ ÄspÄÄjnÄ. PÄTÄesnÄ podle uÄ¼ svrchu uvedenÄÄho nÄjvodu. Helena zabodovala. Zabodovala vlastnÄ dvakrÄjt: pÄTÄestala nenÄjvidÄt svÄÄ tÄlo, dokÄjzala poznat a prodat svÄÄ pÄTÄednosti, i vcÄ-tit se do potÄTÄeb toho druhÄÄho. CelÄj se rozjasnila, znÄÄ¼nÄla. Nebyl to sice nakonec ten jedinÄ½ a poslednÄ-, ale nauÄila se s nÄ-m bÄ½t partnerem v opravdovÄÄm smyslu toho slova.

BabiÄka

vÄ¼dycky ÄTÄÄ-kala, Ä¼e na kaÄ¼dÄ½ hrneÄek se najde pokliÄka, coÄ¼ se dÄj vysvÄtlit i tak, Ä¼e pÄTÄÄ troÄje Äjikovnosti kaÄ¼dÄj svou rybu ulovÄ-. Jen pÄTÄÄ-t na sprÄjvnÄ½ manuÄjl. A,

milÄj kamarÄjdky, na muÄ¼skÄÄ je manuÄjl dÄsnÄ jednoduchÄ½. Jen nesmÄ-te bÄ½t lÄ-nÄÄ ho poÄTÄÄjdnÄ prostudovat. Ta nejjednoduÄÄjÄ- metoda, pokus -omyl, v tomhle pÄTÄÄ-padÄ mÄÄ¼e vybuchnout.

PÄjni

tvorstva totiÄ¼ omyly v jednÄjnÄ- s nimi mÄjlokdy tolerujÄ- ä€!

PÄknej a ÄspÄÄjne den,

d@niela